

జనవాసిని



డీవ్ ఫేక్ బారిన
ప్రియాంక చోప్రా

8వ

ప్రచురణ, తెలంగాణ,

సంపుటి -08

సంచిక -57

గురువారం 07-12-2023

పేజీలు -4.

వెల రూ.2/-



**తుఫానుపై
అధికారులు
అప్రమత్తంగా
ఉండాలి**

కాబోయే సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచన

తలశిల రఘురామ్ కుమార్తె వివాహ వేడుకకు సీఎం జగన్ దంపతులు



విజయవాడ: జనవాసిని న్యూస్. శాసనమండలి సభ్యుడు తలశిల రఘురామ్ కుమార్తె వివాహ వేడుకకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దంపతులు హాజరయ్యారు. ఎ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో జరిగిన వేడుకలో వధువు ప్రణవ, వరుడు విష్ణులను

సీఎం జగన్, వైఎస్ భారతి దంపతులు ఆశీర్వాదించారు.

ఈ వివాహ కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు హాజరయ్యారు.

ఎల్బీ స్టేడియంలో సిఎం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

ఏర్పాట్లపై సిఎస్ శాంతికుమారి ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా చర్యలకు ఆదేశం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 6 న్యూస్. ఎల్బీ స్టేడియంలో గురువారం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి మం డలి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి సంబంధించి ఏర్పాట్లపై అధికారులతో సీఎస్ సచివాలయంలో సమావేశం నిర్వహించి సమీక్షించారు. అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సి.ఎస్ కోరారు. అగ్నిమాపక యంత్రాలు, అగ్నిమాపక శకటాలను వేదిక వద్ద ఉంచాలి. వేదికను శుభ్రపరచడం, త్రాగు నీరు ఫ్యాంగ్ చేయడం వంటివి చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులను కోరారు. ఎల్బీ స్టేడియం వద్దకు వెళ్లే రహదారుల మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని సూచించారు. అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన అంబులెన్సును ఏర్పాటు చేయాలని



వైద్యారోగ్య శాఖను ఆదేశించారు. ఆదేవి ధంగా అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని ఇంధన శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డీజీపీ రవిగుప్తా, హైదరాబాద్ సీపీ సందీప్ డీజీ లు సీ.వి.ఆనంద్, శివధర్ రెడ్డి, నగరపోలీస్ కమాండర్ సందీప్ శాండ్ల్యా, ముఖ్య కార్యదర్శులు శైలజా రామయ్యర్, ప్రజాప్రతినిధులు మల్ల రవి, వెం సరేందర్ శ్రీనివాస్ రాజు, కమిషనర్ అశోక్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్, ఇతర



**సహాయక చర్యలు
తీసుకోవటంతో
జగన్ ప్రభుత్వం
విఫలం**

- దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు

రేపు విజయవాడలో సీఎం జగన్ పర్యటన

తాడేపల్లి జనవాసిని న్యూస్. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రేపు(గురువారం) విజయవాడలో పర్యటించనున్నారు. కనకదుర్గమ్మ ఆలయంలో పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవం, భూమి పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొననున్నారు. అనంతరం కనకదుర్గమ్మను సీఎం దర్శించుకోనున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం పర్యటన ఏర్పాట్లను దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ, ఆలయ ఈవో, సీపీ కాంతిరానా టాటా పరిశీలించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ, దుర్గమ్మ గుడిని రూ. 225 కోట్లతో సముగ్ర ప్రణాళికతో అభివృద్ధి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా అమ్మవారి ఆలయాన్ని తీర్చి దిద్దతాం. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సీఎం జగన్ రేపు ఉదయం శంకుస్థాపన చేస్తారు. ఎన్నికల సమయంలోనూ అభివృద్ధి పనులకు ఎటువంటి ఆటంకం కలుగదు. నాలుగంతస్తుల ఆలోమెటిక్ కార్ పార్కింగ్ సిద్ధం చేస్తున్నాం. ట్రాఫిక్ కష్టాలకు

శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుంది. కొండచరియలు పడకుండా జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. నిరుపయోగంగా వదిలేసిన క్యాలెక్టర్లు, ర్యాంపు నిర్మించి ఉపయోగంలోకి తెస్తామని తెలిపారు. "ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇండ్రకీలాడికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 70 కోట్ల నిధులు ఇచ్చింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులతో పాటు దేవస్థాన నిధులతో మోడరన్ ఇండ్రకీలాడిగా మారుతుంది. భక్తులకు ఇచ్చింది లేకుండా తిరుమల తిరుపతి తరహాలో అభివృద్ధి పనులు జరుగు తాయి. మాస్టర్ ప్లాన్ ప్రకారం అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయి. మళ్లీ కూల్చాలి ఉండవు. అభివృద్ధి పనులు అయ్యాక పరిస్థితి బద్ది ఘాట్ రోడ్ పై నిర్ణయం తీసుకుంటాం. రేపు శంకుస్థాపన తర్వాత 18 నెలల్లో పనులు పూర్తవుతాయని మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ వెల్లడించారు.



పీఓకే అంశంలో నెప్రవాది హిమాలయమంతటి తప్పిదం



జమ్మూ కశ్మీర్: (జనవాసిని న్యూస్. పాక్ ఆక్రమిత కశ్మీర్ (పీఓకే) అంశంలో మాజీ ప్రధాని నెహ్రూపై కేంద్ర హెంకం మంత్రి అమిత్ షా మండిపడ్డారు. పీఓకే సమస్యకు నెహ్రూదే బాధ్యత అంటూ నిప్పులు చెరిగారు. పీఓకే విషయంలో నెహ్రూ చేసింది చిన్న తప్పు కాదు.. హిమాలయమంతటి తప్పిదమని ధ్వజమెత్తారు. దేశంలో చాలా భూభాగాన్ని నెహ్రూ వదిలివేశారని తప్పుబట్టారు. జమ్మూ కశ్మీర్ రిజర్వేషన్ (సవరణ) బిల్లు-2023, జమ్మూ కశ్మీర్ పునర్వ్యవస్థీకరణ బిల్లు-2023పై పార్లమెంట్లో అమిత్ షా ప్రసంగించారు. మాజీ ప్రధాని నెహ్రూ రెండు భారీ తప్పులు చేశారని షా అన్నారు. మొదటిది కాల్పుల విరమణ చేయడం కాగా రెండోది.. మన అంతర్గత పీఓకే అంశాన్ని బయటకు తీసుకువెళ్లి నెహ్రూ మరో తప్పిదం చేశారని అమిత్ షా చెప్పారు. అప్పట్లో కాల్పుల విరమణ మరో మూడు రోజులు చేయకుండా ఉంటే.. పీఓకే ఇప్పుడు జమ్మూకశ్మీర్లో భాగంగా ఉండేదని తెలిపారు. పీఓకే ఎప్పటికైనా భారత్లో అని షా పునరుద్ఘాటించారు. కాగా.. నెహ్రూ గురించి అమిత్ షా మాట్లాడుతుంటే.. సభ నుంచి కాంగ్రెస్ వాక్యం చేసింది. ప్రస్తుతం పీఓకేకు 24 అసెంబ్లీ సీట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు షా పేర్కొన్నారు. గతంలో జమ్మూలో 37 సీట్లు ఉండగా, ఇప్పుడు 43 ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. కశ్మీర్లో గతంలో 46 సీట్లు ఉండగా.. ప్రస్తుతం 47 స్థానాలు ఉన్నాయి. పీఓకేకు 24 సీట్లు కేటాయించామని అమిత్ షా స్పష్టం చేశారు.

మేమంతా కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే పనిచేస్తాం

ఎన్నారై బీఆర్ఎస్ నాయకులు



హైదరాబాద్ : జనవాసిని న్యూస్. మేమంతా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ వెంటే ఉంటామని ఎన్నారై బీఆర్ఎస్ నాయకులు స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితాల తరువాత వివిధ దేశాలకు చెందిన ఎన్నారై బీఆర్ఎస్ నాయకులు బుధవారం ఎర్రవెల్లిలోని షామ్ హౌస్లో కేసీఆర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మేమంతా ఉద్యమ సమయం నుంచి మీ వెంటే ఉన్నామని, ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా మీ వెంటే ఉంటా మీ నాయకత్వంలో ముందుకు వెళ్తామని తెలిపినట్లు



**తొలి ఉద్యోగం రజనీకే!
పీసీసీ చీఫ్ గా మాటిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి,
ఇప్పుడేమో సీఎంగా..**

హైదరాబాద్, జనవాసిని న్యూస్ , తెలంగాణలో తొలి ఉద్యోగం నాకే రాబోతున్నందుకు సంతోషంగా ఉంది. రేవంత్ రెడ్డి సారే ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేయబోతున్నారు. గాంధీ భవన్ వెళ్లినప్పుడు ఆయన నాకు ఉద్యోగం ఇస్తామని మాట ఇచ్చారు. ఇప్పుడు ఆ హామీ ఆయన నెరవేరుస్తుండడం హ్యాపీగా ఉంది. రజనీకే అధికారంలోకి గనుక వస్తే.. అంటూ హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో సర్కార్ ఏర్పాటు అవుతున్న తరుణంలో వాటిని నెరవేర్చేందుకు సిద్ధమైపోయింది. రేపు డిసెంబర్ 7న ఎల్బీ స్టేడియంలో రేవంత్ ప్రమాణం ముఖ్యమంత్రిగా చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆరు గ్యారెంటీ హామీలు నెరవేర్చడంపైనా ఆయన స్పష్టమైన ఒక ప్రకటన చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. అలాగే.. తొలి ఉద్యోగం కూడా ఎవరికి ఇవ్వాలనే దానిపై ఓ క్లారిటీతో ఉన్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పాలనలో తొలి ఉద్యోగం రజనీ అనే యువతికి దక్కుతుంది. ఈ మేరకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని అధికార యంత్రాంగాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే ఆదేశించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే.. తొలి ఉద్యోగం రజనీకే ఇస్తాం అని స్వయంగా ప్రకటన చేసిన రేవంత్ రెడ్డి.. ఇప్పుడా గ్యారెంటీని నెరవేర్చేందుకు రడీ అయిపోయారు.

ఘనంగా 61వ హెబాంగార్డ్స్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు

- నైపుణ్యతను పెంచుకోవాలి పోలీసులకు దీటుగా విధి నిర్వహణ చేస్తున్నారు, సేవలు అభినందనీయం.
- హెబాంగార్డ్స్ సంక్షేమానికి నా వంతు కృషి చేస్తూ అన్నివేళలా అండగా ఉంటా.
- నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ కె.రఘువీర్ రెడ్డి %౫౫% గారు.

తరపున హెబాంగార్డులకు అభినందనలు తెలిపారు. హెబాంగార్డ్స్ నంద్యాల జిల్లా 496 హెబాంగార్డ్స్ మంది శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణ, క్రైమ్ నియంత్రణ, లా %౫౫% ఆర్డర్స్ ద్వారా, డ్రైవర్స్, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్స్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంస్థల యందు, దేవాలయాల యందు భద్రత కొరకు మరియు టెక్నికల్ కెటగిరీల యందు పనిచేయుచున్నారని మరియు పోలీస్ స్టేషన్లలో సిబ్బంది కొరత ఉండడం వల్ల వారితో సమానంగా హెబాంగార్డులు విధులను కూడా నిర్వహిస్తున్నారు. విధి నిర్వహణలో ఎన్ని



ఒడిదుడుకులు ఉన్నా కూడా ఎక్కడ కూడా రాజీ పడకుండా విధులు నిర్వహిస్తున్నందుకు మీకు నా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు

అన్నారు. అలాగే ఈ సంవత్సర కాలంలో విధి నిర్వహణలో వివిధ కారణాల వలన మరణించిన హెబాంగార్డ్స్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రభుత్వ పరంగా వచ్చే అన్ని ప్రయోజనాలను అందించడంతో పాటు కారుణ్య నియామకాల ద్వారా వారి కుటుంబ సభ్యులలో ఒకరికి ఉద్యోగాన్ని ఇవ్వడం కూడా జరిగిందన్నారు. అంతరం ఈ సంవత్సర కాలంలో పలు విభాగాలలో విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ సేవలు అందించిన హెబాంగార్డులకు ప్రశంసా పత్రాలను జిల్లా ఎస్పీ గారు అందించి, అభినందించారు. పోలీస్ శాఖ చేపట్టిన అన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో పోలీసులతో సమానంగా తమకు కల్పించి సమస్తత స్థానం ఇస్తున్న జిల్లా ఎస్పీ గారికి హెబాంగార్డ్స్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో మరింత నూతన ఉత్సాహంతో ఎలాంటి కఠినమైన పరిస్థితులు వచ్చిన ఎదుర్కొని సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహిస్తామని హెబాంగార్డ్స్ తెలియజేశారు.

నంద్యాల ప్రతినిధి. డిసెంబర్ 6. జనవాహిని న్యూస్. స్థానిక జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు 61వ హెబాంగార్డ్స్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ కె.రఘువీర్ రెడ్డి %౫౫% గారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ గారు మాట్లాడుతూ “పోలీస్ శాఖలో ఎటువంటి ప్రతిఫలం ఆశించకుండా నిష్ఠాపూర్వకంగా సేవ చేస్తున్న మీకు నా జోహార్లు” అని తెలియజేశారు. పోలీసు సిబ్బందితో పోలిస్తే హెబాంగార్డులకు ఎన్ని సౌకర్యాలు తక్కువ ఉన్నా కూడా కొన్ని సందర్భాల్లో వారి కంటే ఎక్కువ సేవ చేస్తున్నారు. ఈ విషయంలో నంద్యాల జిల్లా పోలీస్ శాఖ

అంగన్వాడి కార్మికుల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి.

-ఎఐటీయూసీ.



డోన్ పట్టణంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని పురస్కరించుకొని అంగన్వాడి కార్మికుల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడి వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుగుణమ్మ, ఎఐటీయూసీ జిల్లా కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు ఎస్. లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ.... ఎన్నికల ముందు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అంగన్వాడి వర్కర్స్ కు హెల్పర్స్ కు తెలంగాణ వాళ్ళ కంటే వెయ్యి రూపాయలు ఎక్కువ వేతనాలు చెల్లిస్తానని చెప్పి ఐదు సంవత్సరాలు కాపస్తున్న ఇంతవరకు వారికి వేతనాలు పెంచకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల ప్రకారం గ్రామ్యుల్లో కల్పించాలని రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఐదు లక్షలు ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. మిసి సెంటర్స్ ను మెయిన్ సెంటర్స్ గా మార్చి మెయిన్ టీచర్స్ తో సమానంగా వేతనాలు ఇచ్చి మిసి సెంటర్ టీచర్స్ ని కూడా ప్రమోషన్స్ కల్పించాలని వారు కోరారు. హెల్పర్స్ కు ప్రమోషన్ వయోపరిమితి 50 సంవత్సరాలకు పెంచి రాజకీయ జోక్యాన్ని అరికట్టాలని వారు కోరారు. ఫేస్ యాప్ ను రద్దుచేసి అన్ని యాప్ లను కలిపి ఒకే యాప్ గా మార్చాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడి కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎఐటీయూసీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 8వ తేదీ నుండి 20వ తేదీ వరకు వివిధ దశల్లో ఉద్యమాలను చేపడుతున్నామని ఈ ఉద్యమాల్లో అంగన్వాడి కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తమ హక్కులు సాధించేంతవరకు పోరాటాలు కొనసాగించాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐటీయూసీ డోన్ నియోజకవర్గం కార్యదర్శి అబ్బాస్, అంగన్వాడి వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎస్సీ, చాందిని, అంగన్వాడి వర్కర్స్ యూనియన్ నాయకులు మంగమ్మ, నిర్మల, విజయ రత్నమ్మ, జయలక్ష్మి శ్రీదేవి సరళ పుష్ప మల్లిక పుష్పలత, పూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మజ్జీ జగనన్న ప్రభుత్వం 175 కి 175 సాధిస్తుంది

-మాజీ స్టేట్ ఎస్పీ కమిషన్ మెంబర్ కట్టెపోగు బసవరావు.

డోన్ : వై నాట్ 175 కి మద్దతుగా మాజీ స్టేట్ ఎస్పీ కమిషన్ మెంబర్ కట్టెపోగు బసవరావు ఇడుపులపాయ నుండి ఇచ్చాపురం వరకు పాదయాత్ర చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా బుద్ధవారం డోన్ మీదగా పాదయాత్ర చేస్తున్న వారికి డోన్ నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్, వార్డు కౌన్సిలర్ టి.ఈ. దినేష్ గౌడ్ స్వాగతం పలికి వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మహేంద్రనాయుడు, కొమ్మురవి, సుబ్బు, నాసిర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవన్మిత్ర ఘనంగా రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి డిసెంబర్ 06 బషీరాబాద్ మండలము జీవన్మిత్ర గ్రామంలో నేడు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా గ్రామ యువకులు ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఆయన బడు గు,బలహీన వర్గాల ఆశా జ్యోతి, భారత రాజ్యాంగ సృష్టి కర్త, న్యాయ కోవిదుడు,భాషా భాషా మేధావి ,రాజ్యాంగం ద్వారా దేశానికి దిశ చూపిన మహానుభావుడు డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ యువకులు కె.మోహన్ .. ఇ.మధు , టి.వరకు రాం, ఇ.పవన్, ఎం.నరేష్ లతో కలిసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు మాట్లాడుతూ అంటరానితనం, అసమానతలు, వివక్షలపై అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన మహానియుడు, కోట్ల మంది జీవితాల్లో వెలుగు నింపిన మహానుభావుడు అంబేద్కర్ అని నేటి యువత ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలన్నారు.భారత రాజ్యాంగ ప్రధాత అంబేద్కర్ అని అన్నారు. యువకులు ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరు పాలు పంచుకొని ముందుకు సాగాలని కోరారు.

ఓటర్ల జాబితా స్వచ్ఛీకరణకు సహకరించండి

-కైయమ్మ, అభ్యంతరాలపై ఉద్దేశపూర్వక ఫిర్యాదులు స్వీకరించం -1950 ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం సెక్షన్ 31 ప్రకారం శిక్షార్హులు -జిల్లా కలెక్టర్ డా.మనజీర్ జిలాని సమూన్

లినంద్యాల, డిసెంబర్ 06 ఓటర్ల జాబితాలో సమోదు, సవరణలకు సంబంధించి కైయమ్మ, అభ్యంతరాలను ఈ నెల 9వ తేదీ వరకు స్వీకరిస్తామని... ఇందుకు సంబంధించి రాజకీయ పార్టీలు ఓటర్ల జాబితా స్వచ్ఛీకరణకు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.మనజీర్ జిలాని సమూన్ పేర్కొన్నారు. బుద్ధవారం కలెక్టరేట్లోనే వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ప్రత్యేక ఓటర్ల సవరణ - 2024, కైయమ్మ, అభ్యంతరాలు తదితర అంశాలపై గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రావూల్ కుమార్ రెడ్డి, డిఆర్ఓ పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా.మనజీర్ జిలాని సమూన్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 9వ తేదీ వరకు ఓటర్ల సవరణకు సంబంధించి కైయమ్మ, అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తామని... వచ్చిన దరఖాస్తులన్నింటినీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఓటర్ల జాబితాలో పొందుపరిచి జనవరి 5వ తేదీన తుది ఓటర్ల జాబితా ప్రకటిస్తామన్నారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో 34,912 అన్ని రకాల ఫార్మ్స్ పెండింగులో ఉన్నాయని, వీటన్నింటినీ పరిశీలించి జాబితాలో సమోదు చేస్తామన్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ప్రతివారం ఓటర్ల జాబితాపై రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు

నిర్వహిస్తున్నారు. ఈనెల 2,3 తేదీలలో ప్రత్యేక ఓటర్ల సవరణ కార్యక్రమం ద్వారా 10,800 దరఖాస్తులు స్వీకరించామన్నారు. ఎన్నికల సంఘం సూచించిన సాఫ్ట్వేర్ ద్వారా ఫోటో మిస్ మ్యూచింగ్ చిరునామా తదితర అంశాలను పరిశీలించి సరిచేస్తున్నామన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో విచారణకు వెళ్ళినప్పుడు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు బాతే స్థాయి ఏజెంట్లను పంపించి స్వచ్ఛమైన ఓటర్ల జాబితాకు తోడ్పాటు అందించాలని కలెక్టర్ కోరారు. ఓటర్ల సవరణకు సంబంధించి బల్కే గా దరఖాస్తులు ఇస్తే స్వీకరించమని... అలాగే కైయమ్మ, అభ్యంతరాలపై ఉద్దేశపూర్వక ఫిర్యాదులు ఇస్తే సంబంధిత వ్యక్తులపై 1950 ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం సెక్షన్ 31 ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఓటర్ల జాబితాలో దుబ్బితేట్, డెత్ ఓటర్లకు సంబంధించి సంబంధిత నియోజకవర్గాల ఈఆర్ఓలు సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలి ఉంటుందన్నారు. జిల్లాకు 30 వేల ఎపిక్ కాప్స్ వచ్చాయని, ఇంకా 90,000 ఎపిక్ కాప్స్ రావాల్సి ఉందన్నారు. ఎన్నికల సమాచారం కొరకు కలెక్టరేట్లో కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సమావేశంలో వైయస్సార్ పార్టీ తరపున జాకీర్ హుస్సేన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున సయ్యద్ రియాజ్ భాష, తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున శివరామిరెడ్డి, మధు సుధాకర్ లు, అన్ని నియోజకవర్గాల ఈఆర్ఓలు స్పెషల్



అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ ను వదులుకోరు

ఇది స్పీడ్ బ్రేకర్ మాత్రమే : కేటీఆర్

రాజన్న సిరిసిల్ల : తెలంగాణకు ఉన్న ఏకైక గొంతు కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్.. ఆ రెండింటినీ ప్రజలు వదులుకోరు అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇది తాత్కాలిక స్పీడ్ బ్రేకర్ మాత్రమే.. ఇది స్వల్ప కాలం మాత్రమే అని ఆయన పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్తపటానికి పూలమాల వేసి కేటీఆర్ నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం సిరిసిల్ల బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ..

ఎన్నికల్లో అనుకోని ఫలితాలు రావడం సహజం.. నిరాశ పడాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. తమ పార్టీ పుట్టిందే పోరాటాల నుంచి, పోరాటాలు తమకేం కొత్త కాదని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీల అమలు కోసం ప్రజల పక్షాన మాట్లాడుతాం అని చెప్పారు. పవర్ పాలిటిక్స్ లో అధికారం రావడం పోవడం సహజం. ప్రజలు మనకు కూడా రెండు సార్లు అవకాశం ఇచ్చారు. ప్రజలు ఇచ్చిన ప్రతిపక్ష మాత్రలో కూడా రాణిస్తాం. సిరిసిల్లలో ఓటుకు డబ్బులు, మందు పంచనని ఇచ్చిన మాటను



నిలబెట్టుకున్నాను అని కేటీఆర్ తెలిపారు.

పదవ తరగతి పరీక్ష ఫీజు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫీజు కంటే అధికంగా వసూలు చేస్తున్న ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల పై చర్యలు తీసుకోవాలి

- నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలను సీజ్ చేయాలి.

- పిడిఎస్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.యం.డి రఫీ.



నంద్యాల ప్రతినిధి. డిసెంబర్ 6. జనవాహిని న్యూస్.నంద్యాల జిల్లాలో పదవ తరగతి పరీక్ష ఫీజును ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ఫీజు కంటే అధికంగా వసూలు చేస్తున్నారని వాటి పై చర్యలు తీసుకోవాలని పిడిఎస్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.యం.డి రఫీ, పి.వై.ఎల్ నాయకులు ఆనంద్ డిమాండ్ చేశారు. ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో కడప నగరంలో ఆర్డీ కార్యాలయంలో ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ అరుణ్ కుమార్ గారికి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పి.డి.ఎస్.యు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.ఎం.డి రఫీ, పి.వై.ఎల్ నాయకులు ఆనంద్ మాట్లాడుతూ నిత్యం కరువు కాటకాలకు నిలయంగా ఉన్న నంద్యాల జిల్లాలో ఫీజుల దోపిడీనే కాకుండా కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాలల చెందిన యాజమాన్యాల పరీక్ష ఫీజులు కూడా ఇలా విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రుల నుండి దోపిడీ చేయడం భాదాకరమన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్ష ఫీజు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ఫీజు 125 రూపాయలయితే కానీ రాయలసీమ జిల్లాలో కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాల పదవ తరగతి పరీక్ష ఫీజును ఒక విద్యార్థికి 1500 నుంచి 2000 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం మొదటిలోనే విద్యార్థులకు ఇంటర్నెషనల్ స్కూల్, టెక్నో సి బ్యాప్ ఐకాన్ లాంటి కోర్సుల ఏర్పాటు చేసుకొని లక్షలాది రూపాయలు దోపిడీ చేశారు. తక్షణమే జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు గారు అధిక ఫీజులు వసూళ్ళు చేస్తున్న పాఠశాలలపై తనిఖీలు నిర్వహించి అలాంటి పాఠశాల గుర్తింపును రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. త్వరలోనే విచారణ కమిటీ ఏర్పాటు చేసి చర్యలు తీసుకుంటామని ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ అరుణ్ కుమార్ గారు హామీ ఇచ్చారు. లేని పక్షంలో పిడిఎస్ యు ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్.యు కడప జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనాథ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ న్యాయవాది తాతిరెడ్డి తులసిరెడ్డి ఆఫీస్ నందు 67వ వర్ధంతి సందర్భంగా రాజ్యాంగ నిర్మాతకు ఘన నివాళులు



నంద్యాల ప్రతినిధి. డిసెంబర్ 6. జనవాహిని న్యూస్. భారతరాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచమేధావి, దళిత, గిరిజన, బదుగు బలహీనవర్గాల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 67వ వర్ధంతి సందర్భంగా తాతిరెడ్డి తులసి రెడ్డి కార్యాలయంలో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాది తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు తాతి రెడ్డి తులసి రెడ్డి, న్యాయవాదులు ఎం కృపావతి, సంగీత, ఏ.బ్యూల, జెడ్ వి సుబ్బయ్య, కె.వి.రమణ, ఏ పురుషోత్తం, పీకే నాగమల్లేశ్వర్, ఎస్ మద్దిలేటి రెడ్డి, డా.జి. బాలస్వామి, డి మధు జీవన్ కుమార్, తదితర న్యాయవాదులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దండోరా ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పి.సీ వెంకటసుబ్బయ్య, దండోరా ఎంఆర్ఎస్ఎస్ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్ లక్ష్మణ్, బహుజన సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మంజుల సుబ్బారాయుడు, మాల మహానాడు రాష్ట్ర నాయకులు చెన్నయ్య తదితరులు ఆమహానీయునికి ఘన నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తాతిరెడ్డి తులసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని నంద్యాల పట్టణంలో ప్రధాన కూడలిలో పెట్టడంలో పాఠకులు విఫలమయ్యారు ఇలాంటి పాఠకులు ఆమహానుభావుడికి ముసుగు తొలగించకుండా కాంస్య విగ్రహమును అలానే ఉంచడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. అదేవిధంగా తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నారా చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రధాన కూడలిలో ఎత్తిన డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా నంద్యాలలోని స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వారి విగ్రహాలు కూడా ఏర్పాటు చేస్తామని అందులో నంద్యాల గాంధీగా పేరు ప్రఖ్యాతులు పొందిన ఖాదర్షాదు నర్సింగరావు దంపతులు నిలువెత్తు విగ్రహాలను మునిపల్లె హైస్కూల్ నందు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా శాసనమండలి సభ్యులు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు నివల్లి వెంకటసుబ్బయ్య గారి దంపతులు విగ్రహాలను రైతు బజార్ పార్కు నందు నిలువెత్తు విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేస్తామని, అదేవిధంగా నంద్యాల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడిన మహానుభావులైన నంద్యాల పార్లమెంటు నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించిన దివంగత నేత పివి నరసింహారావు గారి విగ్రహమును నంద్యాల రైల్వే స్టేషన్ నందు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. 1977లో సీలం సంజీవరెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ నంద్యాల నుంచి రాష్ట్రపతి అయ్యారు ఆయన విగ్రహమును, మరయు మొట్టమొదటి దళిత ముఖ్యమంత్రి డామోదర సంజీవయ్య విగ్రహమును, పెండంటి వెంకటసుబ్బయ్య విగ్రహమును, పాలిటెక్నిక్ కాలేజీకి 15 ఎకరాలు స్థలం ఇచ్చిన దాతల నిలువెత్తు విగ్రహములను, మరియు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీకి స్థలం ఇచ్చిన దాతల దంపతుల నిలువెత్తు విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా పద్మావతి నగర్లో మహానుభావులు విగ్రహాలను సాహిత్య రంగంలో పేరు ప్రఖ్యాతులు పొందిన విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు గారు హైదరాబాదు నగరంలో ట్యాంక్ బండ్ మీద ఏర్పాటు చేసినటువంటి మహానుభావుల విగ్రహాల అన్నిటిని ఏర్పాటు చేయుటకు పట్టణంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులను వివిధ ప్రజా సంఘాల వేదికలను సమన్వయపరిచి ఈ విషయంపై నిర్ణయం తీసుకొని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి ప్రతిపక్ష నాయకులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లి నంద్యాల అభివృద్ధికి పాటుపడుతామని అన్నారు.

ప్రాఫెసర్ కోదండరాం శిష్యునిగా ముక్కెర రాజు ప్రధాన అనుచరుడిగా ఉమ్మడి కలీంనగర్ జిల్లాలో మంచి పేరు వున్నా యువ నాయకులు మోరే గణేష్



(కలీంనగర్ జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ విల్యూల భానుబాబు) ప్రాఫెసర్ కోదండరాం శిష్యునిగా ముక్కెర రాజు ప్రధాన అనుచరుడిగా ఉమ్మడి జిల్లాలో మంచి పేరు తెచ్చుకున్న మోరే గణేష్ తెలంగాణ యువజన సమితి ముందు న్యాయవాది జివీసీ ఉమ్మడి జిల్లా ముఖ్య నాయకుడు ముక్కెర రాజు ద్వారా ప్రాఫెసర్ కోదండరాం పరిచయం నాయకునిగ మలిదశ ఉద్యమాల్లో తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ పిలుపునిచ్చిన ప్రతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేస్తూ ఉమ్మడి కలీంనగర్ జిల్లాలోని విద్యార్థి నిరుద్యోగ యువత సమస్యలపై పలు సదస్సులు కార్యక్రమాలు చేస్తూ కోదండరాం మస్సులు పొందారు మోరేగణేష్ ఎదు గుదలకు ముక్కెర రాజు పూర్తి సహాయ సహకారాలతో పలు సలహాలు సూచనలు ఇచ్చేవారని చెప్పేవారు తమకిచ్చిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ ప్రాఫెసర్ కోదండరాం హాజరయ్యే సభలు సమావేశాలకు ధర్మాలు వాలంటరీగా వ్యవహరించేవారు రైతు సమస్యలపై ప్రధాన రోడ్లపై ధర్మా చేసిన సమయంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించాలని మోరే గణేష్ తన ఒంటిపై పెక్టోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించాడు ఇలా రెయిన్ బవలు ఫుల్ టైం వర్కర్ గా పార్టీ కోసం పని చేసిన మోరే గణేష్ కు తెలంగాణ జన సమితి అధ్యక్షులు కోదండరాం ఎలాంటి అవకాశం కల్పిస్తారో చూడాలి మరి. పెద్దన్న ల చెప్పుకునే ముక్కలు రాజు ప్రాఫెసర్ కోదండరాం గారితో చర్చించి మంచిస్థానం అవకాశం కల్పిస్తారని చెప్పినట్లు సన్నిహితులు అనుచరులు చెబుతున్నారు..

ఆగని అక్రమ ఇసుక రవాణా పట్టించుకోని మైనింగ్ అధికారులు నిజాయితీగా ఉన్న ఎన్ఆర్ఎఫ్ఎలను విధుల నుంచి తొలగింపు



పెద్దపల్లి రామగిరి (జన వాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్) పెద్దపల్లి జిల్లాలో అక్రమ ఇసుక రవాణా రోజురోజుకు పెరుగుతూ పోతున్నది. అడిగే అధికారే లేదు రాత్రి పగలు అంటూ తేడా లేకుండా విచ్చలవిడిగా తిరుగుతున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లు, నిజాయితీగా ఉన్న అధికారులకు మరొక ఎదురయింది. ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా రాజకీయ నాయకులు అందడందలతో ఇసుక ట్రాక్టర్లు రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వానికి ఆదాయం రాకుండా చేస్తున్నార అడిగే అధికారి ఎవరూ లేరు నిజాయితీగా ఉన్న ఎన్ఆర్ఎఫ్ఎలను విధుల నుంచి తొలగించి వారికి అడ్డు అడుపు లేకుండా చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులను మందలించి ఇసుక రవాణా ను కంట్రోల్ చేయగలరని కోరుతున్నారు. నిజాయితీగా ఉన్న అధికారులను ఎలాంటి కారణం లేకుండా విధులనుంచి తొలగించి లంచాలకు పాల్పడుతున్న అధికారులను విధులలో ఉంచుకొని ఇసుక రావాలని నడిపిస్తున్న మైనింగ్ అధికారులు మరియు రాజకీయ నాయకులు నిజాయితీగా ఉండడమే వాళ్ళు తప్ప అని విధుల నుంచి తొలగించిన అధికారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనను వాళ్ళను వీధిలోకి తీసుకొని ఇసుక రవాణా ను కంట్రోల్ చేయవలసినదిగా ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విధంగా అక్రమ ఇసుక రవాణా జరిగితే ప్రభుత్వా ఆదాయానికి గండి పడే అవకాశం ఉంది. ఆన్లైన్ ఒక ట్రిపు కూడా బుక్ కావడం లేదు. మొత్తము అక్రమంగానే రవాణా జరుగుతున్నది. ఇప్పటికైనా పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి తొలగించిన ఎన్ఆర్ఎఫ్ఎలను విధులలో కి తీసుకొని ఇసుక రవాణా కంట్రోల్ చేయవలసినదిగా కోరుతున్నారు.

ఆర్ బి ఎల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని సన్మానించిన యూత్ ప్రభంజనం వ్యవస్థాపకులు



జనవాహిని న్యూస్ బీబీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి డిసెంబర్ 06 తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి సోదరుడు ఆర్బిఎల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మరియు యూత్ ప్రభంజనం వ్యవస్థాపకులు శ్రీనివాస్ కలిసి సన్మానించడం జరిగింది తాండూర్ ఎమ్మెల్యే గా మనోహర్ రెడ్డి గెలిచిన సందర్భంగా ఆయనను కలిసి సన్మానించి మితాయిలు తినిపించుకున్నారు.. తాండూర్ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.డి నయ్యమ్, రవీందర్, సుదర్శన్, నవీన్ నాయక్, రవి నాయక్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి : జిఎంఐ ఆర్జీ-3 & ఏపీఏ



పెద్దపల్లి :రామగిరి:(జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్): ఈనెల 23న సింగరేణి వ్యాప్తంగా నిర్వహించనున్న సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై ఆర్జీ -3 %డి% ఏపీఏ ఏరియాలోని వివిధ గనుల, విభాగాల అధికారులతో ఆర్జీ-3 జిఎం శ్రీ ఎస్. సుధాకర్ రావు, జీ ఎం ఏపీఏ శ్రీ కే. వెంకటేశ్వర్లు బుధవారం జిఎం కార్యాలయం నందు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులకు వేడుకల ఏర్పాట్లపై పలు సలహాలు, సూచనలు తెలియజేసి, ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఇంజనీర్ పి. ఎల్.ఎస్, ఎస్ టి టు జిఎం ఏపీఏ డి.బైద్య, హైస్కూల్ ఏజెంట్ పి. శ్రీనివాసులు, ప్రాజెక్ట్ అధికారులు ఎస్. రాధాకృష్ణ, కె. రాజేందర్, సివిల్ డిజిఎం పద్మాబాబు, డిజిఎం ఐ ఈ డి కె. చంద్రశేఖర్, పర్సనల్ మేనేజర్ ఎం. రవీందర్ రెడ్డి లతోపాటు ఇతర విభాగాల అధికారులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కొత్తూరు సుబ్బారాయణి సన్నిధిలో (డియం.హెచ్.డి) జిల్లా వైద్యాధికారి పూజలు



నంద్యాల ప్రతినిధి. డిసెంబర్ 6. జనవాహిని న్యూస్.ప్రముఖ శైవక్షేత్రం పాణ్యం మండలం ఎస్.కొత్తూరు గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో నంద్యాల జిల్లా వైద్యాధికారి (డియం.హెచ్.డి) బుధవారం సందర్శించి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు, అధికార సిబ్బంది, ఆలయ మార్గాలతో స్వాగతం పలికి శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి, నాగలింగేశ్వర స్వామి వారలకు అభిషేకములు, అర్చనలు, విశేష పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆశీర్వమంటపము నందు శాలువలు, శేష వస్త్రములతో ఘనంగా సత్కరించి ప్రసాదము అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు కృష్ణయ్య స్వామి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక చేత్తో ఇచ్చి మరో చేత్తో లాక్కుంటున్న వైసీపీ ప్రభుత్వానికి సాగనంపుదాం.

-ధర్మవరం మన్నె పెద్దనాగిరెడ్డి.

డోన్ డోన్ నియోజకవర్గ టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ధర్మవరం మన్నె సుబ్బారెడ్డి అదేశాల మేరకు పట్టణంలో జూడిల ఫ్యాక్టరీ నందు 101,105 బాత్ లలో బాబు షూరిటీ భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమం డోన్ పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు చాటకొండ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథులుగా ధర్మవరం మన్నె పెద్ద నాగిరెడ్డి, నంద్యాల జిల్లా టిడిపి బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ప్రజావైద్యశాల బెస్తా మల్లిఖార్జున పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ... ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అరాచకాల నుండి మన రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకునే బాధ్యత మనపై ఉంది. వైసీపీని నమ్మి అన్ని ఎర్లలు మోసపోయాం. బదుగు బలహీన వర్గాలు విద్యార్థులు నిరుద్యోగులు రైతులు వ్యాపారవంతులు సామాన్య ప్రజలు ఎవరూ కూడా ఆనందంగా లేరు. ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ఇచ్చినట్టే ఇచ్చి పనుల రూపంలో పెరిగినన్ని నిత్యపనర ధరలతో తిరిగి మళ్ళీ వైసీపీ నాయకులకు, వైసీపీ ప్రభుత్వ ఖజానాకు చేరుతోంది. ఒక చేత్తో ఇచ్చి మరొక చేత్తో లాక్కుంటున్న ప్రభుత్వానికి రాబోయే ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెబుదాం. తిరిగి నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుందాం. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు పేదల కోసం అనేక సంస్కరణలు అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. ఆ భారం మనకు తెలియకుండా వివిధ పన్నుల రూపాలలో, ధరలను పెంచి మన దగ్గర నుండే వసూలు చేస్తున్నారు.కావున ప్రజలందరూ ఆలోచించి తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోను సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలి.వాటిలో భాగంగా ..ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ బాబు షూరిటీ భవిష్యత్తుకి గ్యారంటీ కార్యక్రమంలోని పథకాల గురించి వివరించారు.తల్లికి వందనం పథకం క్రింద ప్రతి బిడ్డతల్లికి రూ.15,000/- ఆర్థిక సాయం.దీపం పథకం క్రింద సంవత్సరానికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితం.1వ తరగతి నుండి బీటెక్ వరకు ఉచిత విద్య. రైతు సోదరులకు ఏడాదికి రూ.20,000/- ఆర్థిక సాయం.యువగళం పథకం క్రింద నిరుద్యోగ యువతి, యువకులకు నెలకు రూ.3,000/- నిరుద్యోగ భృతి.మహిళ లకు ఆర్డీసి బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం.బిసెలకు ప్రత్యేక రక్షణ పట్టం.రానున్న ఐదేళ్ళలో 20 లక్ష ఉద్యోగాలు.హార్ టూ రివ్ పథకం లాంటి ప్రజల భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కల్పించే పథకాలు ఉన్నాయి కాబట్టి ప్రజలందరూ ఒకసారి ఆలోచించి ప్రజాక్షేత్రంలోని ఈ వైసీపీకి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని వారు ఈ సందర్భంగా ప్రజలను కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో రామాంజనేయులు, మదనగోపాల్ రెడ్డి, మెకానిక్ బాబా, మల్లికార్జున, శంకర్ (గుమ్మకొండ), ప్రవీణ్ (మెడికల్స్), మాధవి, పెద్దయ్య, సి మధుమ్మ, పీ లక్ష్మమ్మ, భాను, రేణుక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగలు నమ్మకానికి మారుపేరు

-డప్పు కొట్టిన నంద్యాల ఎమ్మెల్యే రవి కిషోర్ రెడ్డి

నంద్యాల మాదిగలు నమ్మకాని నీళ్ళుకి మారుపేరని వారి సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ముందు ఉంటానని నంద్యాల ఎమ్మెల్యే రవి కిషోర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నంద్యాల పట్టణంలోని పద్మ నంది కళ్యాణ మండపంలో ఆది అరుంధతి కళాకారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా విజిలెన్స్ మారడరింగ్ కమిటీ సభ్యులు ప్రహారాద అధ్యక్షతన జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న శిల్ప రవి కిషోర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తప్పెట లేకపోతే ఏ శుభకర్మం జరగదు అన్నారు. అనేక శుభకర్మాలు మాదిగలు చేపట్టిన తప్పటి ద్వారా ప్రారంభమవుతాయని అభినందించారు. తప్పంటే తనకు చాలా ఇష్టమని తప్పక పట్టుకుని తన కోరికను శిల్ప రవి కిషోర్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జగన్మోహన్ రెడ్డి దళితుల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని ప్రతి ఒక్కరు వాటిని సద్విని చేసుకోవాలన్నారు. కళాకారులకు రు మూడు వేల రూపాయలు పంచరిస్తున్నారని ఆ పంచన వర్తించేందుకు తను కృషి చేస్తానన్నారు. అర్హులైన లభిదారులు దరఖా చేసుకోవాలన్నారు. జగన్మోహన్ కాలనీలో మాదిగల కోసం ప్రత్యేకంగా ఇల్లు పిచ్చడానికి కృషి చేస్తున్న హామీ ఇచ్చారు. ఆ డప్పు కళాకారుల కోసం ప్రత్యేకంగా 10 సెంటు స్థలాన్ని కేటాయించడం ఆ ఆనందంగా ఉందన్నారు. దాన్ని నిర్మించకు నిర్మించేంతవరకు నంద్యాల పట్టణంలో



నడిబోడ్డున ఓ కార్యాలన్నీ నా సొంత ఖర్చులతో భరిస్తానన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్వీస్ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ నా మాన్ మాట్లాడుతూ 30 ఏళ్ల కింద చేసిన మేలును ఇప్పటిదాకా మాదిగలు మరువ లేదంటే ఆ జాతికి నేను రుణపడి ఉంటాను అన్నారు. నేను చేసిన చిన్న ఉపకారమేమంటే అప్పటి ఎమ్మెల్యే రామ్మూర్ రెడ్డి ఎంపీ గంగుల ప్రతాపరెడ్డి నా సహకారంతో జాంబవ పీఠానికి 30 సెంటు స్థలాన్ని నందమూరి నగర్ లో ఇవ్వడం జరిగింది. 1992లో పివి నగర్ ఏర్పాటు లో ప్రహారాద కీలకంగా వ్యవహరించాలని అభినందించారు. అప్పట్లోనే 600 ఇల్లు మంజూరు చేసిన ఘనత తనదేనన్నారు. ఏదేమైనా మాదిగలకు మాకు అభిమానం సంబంధం ఉందన్నారు. ప్రముఖ హైకోర్టు న్యాయవాది చంద్రుడు మాట్లాడుతూ మాదిగలు ఆర్థిక సామాజిక

రాజకీయంగా ఎదగాలంటే విద్యావంతులు కావాలన్నారు. కేవలం తప్పటి వృత్తికే తమ పిల్లల్ని పరిగెత్తి చేద్దని ప్రతి ఒక్కరు ఉన్నత చదువులు చదివించాలని సూచించారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ,బాబు జగ్జీవన్ రామ్ హాస్య సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ గుర్తింపు పొందిన భారతి నాట్య కళామండలి వ్యవస్థాపక చైర్మన్ గద్దల సరస్వతమ్మ మాట్లాడుతూ తన శిష్యులు పేరు ప్రఖ్యాతలు పొందుతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శశికళ రెడ్డి, మాదిగల పెద్దదిక్కు స్వాతంత్ర సమర కుటుంబం సభ్యులు నాగేశ్వరరావు, ఆదిరెడ్డి సంఘ అధ్యక్షులు బాలసుబ్బన్న ప్రధాన కార్యదర్శి తప్పటి గోపాల్, చర్యకారుల సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి జిల్లాల కన్వీనర్ మురళీకృష్ణ, ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భార్యపై దాడికి పాల్పడిన భర్త, అత్త, మామలపై కేసు నమోదు

-శంకరయ్య, నాల్గవ పట్టణ సిఐ



కర్నూలు కర్నూలు నగరం, నాల్గవ పట్టణ పరిధిలో మహిళపై దాడికి పాల్పడిన భర్త, అత్త, మామలపై కేసు నమోదు చేసినట్లు నాల్గవ పట్టణ సిఐ శంకరయ్య మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సిఐ తెలిపిన వివరాలు... వికర్ సెక్షన్ కాలనీలో ఉంటున్న వద్దే కమ్యూనిటీకి చెందిన హరికృష్ణ, మేఘన అనే ఎస్సీ మాదిగ కమ్యూనిటీకి చెందిన మహిళకు గత మూడు నెలల క్రితం ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. అయితే నేడు బాధితురాలిని ఆమె భర్త ఇంట్లో భర్త, భర్త తండ్రి, భర్త తల్లి, గాయపరిచారని బాధితురాలి తల్లి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు నాలుగవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో హత్యాయత్నం ఎస్సీ, ఎస్సీ అట్రాసిటీ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని సిఐ తెలిపారు.

పార్టీని బలోపేతం చేద్దాం

-బివి సుబ్బారెడ్డి



కర్నూలు: బిజెపి పార్టీని బలోపేతం చేసింది ప్రతి ఒక్కరికీ కృషి చేయాలని కన్వీనర్ బివి సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. బిజెపి బనగానపల్లె అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లోని మండల అధ్యక్షులతో సమావేశమైన బిజెపి బనగానపల్లె అసెంబ్లీ కన్వీనర్ బివి సుబ్బారెడ్డి గారు స్థానిక బివి సుబ్బారెడ్డి పంక్షన్ హాల్ నందు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా బివి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ నీ గ్రామ స్థాయి నుండి బలోపేతం చేయాలని అలాగే పోలింగ్ బూత్ కమిటీలు త్వరగా వూర్తి చేయాలని మండల అధ్యక్షులు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి లకు మార్గ నిర్దేశం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శివ కృష్ణ యాదవ్ కిసాన్ మోర్చ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శివరామిరెడ్డి బనగానపల్లె మండల అధ్యక్షులు యాదగిరి అవుకు మండల అధ్యక్షులు కంభం వేంకటేశ్వర్లు కాళివిగుండ్ల మండల అధ్యక్షులు రామసుబ్బయ్య కోవలకుంట మండల అధ్యక్షులు రవిశేఖా రెడ్డి సంజామాల మండల అధ్యక్షులు చిన్నయ్య యాదవ్ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మైనార్డ్ నాయకులు నయ్యర్ల జిపి. ప్రధాన కార్యదర్శి లకు రవి కుమార్ యాదవ్ రామూడు నాయక్ వేంకట శివా రెడ్డి హుసేనయ్య నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు అలాగే సుతానంగా అవుకు మండల పరిధిలోని సమగండ్ గ్రామ రైతు మాళ్లు వేంకట రెడ్డి గారు బిజెపి లో చేరారు వారికి బివి సుబ్బారెడ్డి గారు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు

లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు

-ఆర్డీఓ రామలక్ష్మి

పత్తికొండ గర్భస్థ పిండ లింగ నిర్ధారణ పరీక్ష ప్రక్రియకు దుర్వినియోగానికి పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆర్డీఓ రామలక్ష్మి హెచ్చరించారు. మంగళవారం గర్భస్థ పిండ నిర్ధారణ పరీక్ష నివారణ చట్టంపై ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో డివిజన్ స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి పత్తికొండ డివిజన్ అధికారి రామలక్ష్మి, నోడల్ ఆఫీసర్ అడిషనల్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ భాస్కర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి రామలక్ష్మి మరియు అదనపు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి భాస్కర్, డివిజన్ సూపర్ డివిజన్ అఫ్ పోలీస్ శ్రీనివాసరెడ్డి, డాక్టర్ అరుణ్, డాక్టర్ కల్పన, జిల్లా ఎక్సైజ్స్ మాన్ మీడియా అధికారి ప్రమీల, మైత్రి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు రామ్మోహన్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ అక్షయ్ బాషా పాల్గొనడం జరిగింది. సమావేశంలో గర్భస్థ పిండ పరీక్ష ప్రక్రియ నియంత్రణ మరియు నివారణ చట్టంపై అవగాహన కల్పించాలని తీర్మానించారు. ఈ చట్టం ఉల్లంఘించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పరీక్ష నిర్వహించే వారికి మరియు లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయించుకునే వారికి మరియు పరీక్షకు ప్రోత్సహించిన వారికి కూడా కఠిన శిక్ష తప్పదని హెచ్చరించారు. లింగ నిర్ధారణ చట్టం ప్రకారం లింగ నిర్ధారణని నిర్వహించిన వైద్యులు కూడా శిక్షార్హులని తెలిపారు గర్భస్థ పిండ లింగ నిర్ధారణ చట్టంపై క్షేత్రస్థాయిలో ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఇతరత్రా సంఘాలు అన్ని కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో అవగాహన కలిగించాలని బాలికా నిపుత్రిని పెంచాలని కోరారు.

ఆరోగ్యశ్రీ, ఈ హాస్పిటల్ లన్ని విభాగాల హెచ్ ఓడీలతో సమీక్ష

-డా.వి.వెంకటరంగా రెడ్డి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్

కర్నూలు కర్నూలు ప్రభుత్వ సర్వీసుల వైద్యశాల ధనవంత్రి హాల్ లో వివిధ విభాగాల హెచ్ ఓడీలతో ఆరోగ్యశ్రీ మరియు ఈ హాస్పిటల్ లపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. వి.వెంకటరంగా రెడ్డి ఆసుపత్రిలోని పలు విభాగాలలో ఆరోగ్యశ్రీ ప్రతి వారం ఇచ్చే టార్గెట్లను పూర్తిచేసిన సందర్భంగా వారికి అనంతరం ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను మరింత పటిష్టంగా అమలు చేసిన పలు విభాగాల హెచ్.ఓ డీలను అభినందించారు. ఆసుపత్రిలోని గైనిక్ డిపార్ట్మెంట్ విభాగాల ఈ హాస్పిటల్ మరింత ఇంప్రూవ్మెంట్ చేయాలని ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలోని ఈ హాస్పిటల్ ఇంప్లిమెంటేషన్ 60శాతం నుంచి 75శాతం చేసినందుకు వారిని అభినందించారు అనంతరం రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ ఈ హాస్పిటల్ ఇంప్లిమెంటేషన్ చేయనున్నట్లు తెలియజేశారు. ఆసుపత్రిలో సిటీ స్కాన్, ఎం ఆర్ ఐ స్కాన్ కు సంబంధించిన రిక్వెషన్ ఫామ్ లో పేషెంట్ కు సంబంధించిన స్కానింగ్ లకు ప్రావర్ గా మెయింటెన్ చేయాలని, పేషెంట్ కు అవసరాల బట్టి స్కానింగ్ అడ్వెస్ చేయాలని ఆదేశించారు. క్యాజువాలిటీ విభాగంలోని సిఎంఓలను సంబంధించిన సంబంధిత సిటీ స్కాన్, ఎక్స్ రిక్వెషన్ ఫామ్ మైంటెన్ చేయాలని సిఎంఓలను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలోని హాస్ సర్జన్స్ మరియు పీజీ/ఎస్ ఆర్లను అటెండెన్స్ రిజిస్టర్ లపై



ప్రావర్ గా మైంటెన్ చేయాలని సంబంధించిన హెచ్ ఓడీస్ లను ఆదేశించారు. అన్ని విభాగాలలో పేస్ట్ కంట్రోల్ మరియు శానిటేషన్/ సెక్యూరిటీ సంబంధించిన వాటిల్లో ప్రతిరోజు ఆసుపత్రి పలు విభాగాలను పరిశ్రు గ్రంగా ఉండే విధంగా సంబంధించిన హెచ్ ఓడీలను సూపర్వైజింగ్ చేయాలని తెలియజేశారు

చేసినందుకు హెచ్ ఓడీలకు అభినందించినట్లు తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూలు వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. సుధాకర్, ఆసుపత్రి డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్, డా. ప్రభాకర్ రెడ్డి, వైద్య కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్, డా. వారిచరణ్, ఆసుపత్రి సిఎస్ ఆర్ ఎంఓ డా. వెంకటేశ్వరరావు, డిప్యూటీ ఆర్ ఎంఓ డా. హేమ నలిన, హెచ్ ఓడీలు డా. శ్రీనివాసులు, డా. సీతారామ య్య, డా. శ్రీలక్ష్మి బాయ్, డా. రాధరాణి, ఆర్ ఎంఓ డా. వెంకటరమణ, హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్స్, డా. శివబాల నగాంజన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హ్యాట్రిక్ విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్

అభ్యుదయం. డిసెంబర్ 6. శేరిలింగంపల్లినియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజారిటీతో మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది హ్యాట్రిక్ విజయాన్ని సాధించిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి ని వివేకానంద నగర్ లోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, శాలవతో సత్కరిస్తూ అభినందనలు తెలియచేసిన హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ నా మీద విశ్వాసం ఉంచి మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీతో సన్ను గెలిపించిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. శేరిలింగంపల్లి ప్రజానికానికి ఎల్లవేళల బుణపడి ఉంటానని, సన్ను వెన్నుంటి నడిపించిన కేసీఆర్ కి, కేటీఆర్ కి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు, కార్పొరేటర్లకు,



ప్రజాప్రతినిధులకు, నాయకులకు, ఉద్యమకారులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, కాలనీ అసోసియేషన్

సభ్యులు అందరికీ పేరు పేరునా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తున్నానన్నారు.



ప్రపంచ కుబేరుల్లో అంబానీకి చేరువలో అదానీ

ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త గౌతమ్ అదానీ ప్రపంచ కుబేరుల్లో తమ స్థానాన్ని ఒక్కసారిగా మెరుగుపరుచుకున్నారు. డిసెంబర్ 6న బ్లామ్బర్గ్ బిలియన్స్ ఇండెక్స్ ప్రకటించిన జాబితాలో 15వ స్థానానికి చేరుకున్నారు. అంతేకాకుండా ఆసియా తరపున కుబేరుడిగా కొనసాగుతున్న రిలయన్స్ సంస్థల అధినేత ముఖేష్ అంబానీకి 82.5 బిలియన్ డాలర్ల సంపదతో గౌతమ్ అదానీ చేరువలోకి వచ్చారు. కొన్నిరోజులుగా అదానీ గ్రూప్ కంపెనీల షేర్లు భారీ స్థాయిలో పెరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ సత్తా చాటడంతో అదానీ గ్రూప్ షేర్లు పెరిగినట్లు తెలుస్తోంది. అదానీకి చెందిన మొత్తం 10 కంపెనీలు స్టాక్లో లిస్ట్ కాగా.. గత మూడు రోజుల్లో ఆయా కంపెనీల స్టాక్స్ 50 శాతానికి పైగా పురోగతి సాధించినట్లు సమాచారం అందుతోంది.



హైదరాబాద్లో ఫెడ్ఎక్స్? రూ.800 కోట్ల పెట్టుబడి



ప్రముఖ ఎక్స్ ప్రెస్ (ట్రాన్స్ పోర్ట్షన్ కంపెనీ) ఫెడ్ఎక్స్ హైదరాబాద్లో తన మొదటి ట్రాంప్ ను మంగళవారం (డిసెంబర్ 5) ప్రారంభించింది. ప్రపంచ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఎక్స్ ప్రెస్ (ట్రాన్స్ పోర్ట్షన్ కంపెనీలలో ఒకటైన ఫెడ్ఎక్స్ ఎక్స్ ప్రెస్ రూ.800 కోట్ల(100 మిలియన్ డాలర్లు) పెట్టుబడితో హైదరాబాద్లో ను స్థాపించింది.

ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రాజ్ సుబ్రమణ్యం తెలిపారు. ఇండియాలో డిజిజిఎస్ (ట్రాన్స్ పోర్ట్షన్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్)లో ప్రతిభను వినియోగించుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని కంపెనీ మేనేజ్ మెంట్ ప్రకటించింది.

టాలెంట్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్లో పెట్టుబడులు పెడుతున్నాం. టాలెంట్ పూల్ ను ఉపయోగించుకొని డిజిటల్ రంగంలో వేగవంతంగా అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యంగా, వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారాలను అందించేందుకు ఈ కంపెనీ స్థాపించినట్లు ఫెడ్ఎక్స్ కార్పొరేషన్ ప్రెసిడెంట్ చిఫ్

టెక్నాలజీ, డిజిటల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కేంద్రంగా పనిచేస్తుంది. ద్వారా నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నాయి. కొత్త సామర్థ్యాల అభివృద్ధికి దోహదం చేస్తుంది.. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కార్యకలాపాలను నిర్వహించేందుకు సాయపడుతుందని తెలిపారు రాజ్ సుబ్రమణ్యం.

చాట్జీపీటీతో పోటీపడేలా.. ఎక్స్ఎఫ్లోకి భారీ పెట్టుబడులు

ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఎక్స్ఎఫ్ టెక్ మొఘల్ ఎలాన్ మస్క స్థాపించారు. తాజాగా ఆ సంస్థలో 1 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు పెంచుతున్నట్లు సెక్యూరిటీ అండ్ ఎక్స్ఛేంజ్ కమిషన్ (ఎస్ఈసీ)లో ఫైలింగ్ నమోదు చేశారు.

ఇప్పటికే ఆ సంస్థ నవంబర్ 29న తన వాటాను నలుగురు ఇన్వెస్టర్లకు అమ్మింది. తద్వారా సుమారు 135 మిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు స్వీకరించింది. మిగిలిన షేర్ల కొనుగోలుకు ఎక్స్ఎఫ్ టెక్ 'బైండింగ్ అండ్ ఇంఫ్లిమెంటబుల్ అగ్రిమెంట్' ఉందని పేర్కొంది.

జులైలో ప్రారంభం జూలైలో ఎలాన్ మస్క ఎక్స్ఎఫ్ని ప్రారంభించారు. విశ్వంలోని వాస్తవాల్ని యూజర్ల కళ్ల ముందు ఉంచేందుకే ఈ విషయం స్థాపించినట్లు మస్క నడరు అఫిషియల్ సైట్లో పేర్కొన్నారు. రెండు నెలల శిక్షణ అనంతరం 'ది హిచ్ హైకర్స్ గైడ్ టు ది గెలాక్సీ' స్ఫూర్తితో ఇటీవల ఎక్స్ఎఫ్ గ్రోక్ అనే చాట్ బాట్ ను ఆవిష్కరించారు. ఇప్పుడు ఆ కంపెనీకి ఇతర సంస్థల నుంచి షోటీ ఎదుర్కొంటుంది. వాటిని ధీటుగా ఎదుర్కొనేలా నిర్వహించుకుంటూ పనిచేస్తున్నారు. పనిలో పనిగా



ఇన్వెస్టర్లు పెట్టుబడులు పెట్టేలా ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఇతర విషయ సంస్థల నుంచి గట్టిపోటీ ఎలాన్ మస్క చాట్జీపీటీ సృష్టికర్తల్లో ఒకరు.

2018కి ముందు ఆ సంస్థలో కొనసాగినా.. ఆ తర్వాత కొద్దికాలానికి బయటకు వచ్చారు. ఇప్పుడు మస్క స్థాపించిన ఎక్స్ఎఫ్ టెక్ ఇతర విషయ సంస్థలు పోటీపడుతున్నాయి.



అంతర్జాతీయ క్రికెట్లోకి రీఎంట్రీ..

దక్షిణాఫ్రికా స్టార్ క్రికెటర్, ఆ జట్టు మాజీ కెప్టెన్ ఫాఫ్ దుషెస్సెన్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్లోకి రీఎంట్రీ ఇవ్వడంపై సంతోషాలు ఇచ్చాడు. వచ్చే ఏడాది (2024) జరగనున్న టీ20 ప్రపంచకప్లో పునరాగమనాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు ఫాఫ్ స్వయంగా వెల్లడించాడు. ఈ విషయమై దక్షిణాఫ్రికా వైట్ బాల్ కోచ్ రాబ్ వాల్టర్తో చర్చలు జరుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నాడు. తాను అంతర్జాతీయ క్రికెట్కు తిరిగి రాగలనని సమ్మతున్నానని తెలిపాడు. తన పునరాగమనంపై గత రెండేళ్లుగా చర్చలు జరుగుతున్నాయని.. టీ20 ప్రపంచకప్ సమయానికి జట్టు సమతూకం విషయాన్ని పరిశీలించి నిర్ణయం తీసుకుంటానని అన్నాడు. ప్రస్తుతం అబుదాబి టీ10 లీగ్లో ఆడుతున్న ఫాఫ్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్లోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చే అంశాన్ని తనే ప్రస్తావించడం ఆసక్తికరంగా మారింది. 39 ఏళ్ల ఫాఫ్ ఇటీవల ముగిసిన ఐపీఎల్ సీజన్లో ఖీకర ఫామ్లో ఉండిన విషయం తెలిసిందే. ఈ టోర్నీలో అతను శుభవన్ గిల్ తర్వాత

లీడింగ్ రన్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. ఈ సీజన్లో అతను 14 ఇన్నింగ్స్లో 730 పరుగులు చేశాడు. ఫాఫ్ తన చివరి అంతర్జాతీయ టీ20 మ్యాచ్ను 2020 చివర్లో ఆడాడు. అప్పటినుంచి అతను లీగ్ క్రికెట్కు మాత్రమే పరిమితమయ్యాడు. ఫాఫ్ను టీ20 జట్టులో చేర్చుకోవాలని కోతగా ఎంపికైన పరిమిత? ఓవర్ల కోచ్ రాబ్ వాల్టర్ క్రికెట్ సౌత్ ఆఫ్రికాపై ఒత్తిడి తెస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఫాఫ్ ఫిట్నెస్ పరంగానూ, టెక్నికల్ గానూ ఇంకా స్ట్రాంగ్ గా ఉన్నాడని వాల్టర్ సమ్మతుతున్నాడు. రీఎంట్రీ విషయమై వాల్టర్ మరో దిగ్గజ బ్యాటర్తో కూడా సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం. రీఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు దుషెస్సెన్కు ఆసక్తి ఉన్నా క్రికెట్ సౌత్ ఆఫ్రికా అతన్ని అనుమతిస్తుందో లేదో వేచి చూచాలి. ఇదిలా ఉంటే, మూడు టీ20లు, మూడు వన్డేలు, రెండు మ్యాచ్ల టెస్ట్ సిరీస్ కోసం భారత క్రికెట్ జట్టు సౌత్ ఆఫ్రికాలో పర్యటించనున్న విషయం తెలిసిందే.

టీమిండియా పేస్ దళ నాయకుడు జస్ప్రీత్ బుర్రా పుట్టినరోజు నేడు (డిసెంబరు 6). ఈ సందర్భంగా బుర్రా సతీమణి, స్టార్ట్ ప్రజెంటర్ సంజనా గణేషన్ భావోద్వేగ పూరిత నోట్ షేర్ చేసింది. "నా ప్రపంచం నువ్వే" అంటూ భర్త పట్ల ప్రేమను చాటుకుంది. "మనిషి కలిసి ఉన్నప్పుడు ప్రతీ సంతోష క్షణాన్ని పూర్తిగా ఆస్వాదించగలం. అలాగే మనకి బాధ కలిగించే సంఘటనలు ఎదురైనప్పుడు మరీ అంత కుంగిపోము కూడా! ప్రతీ చిరునవ్వు, ప్రతీ కన్నీటి బిందువు, ప్రతీ ఆనందం.. ఇలా అన్ని భావోద్వేగాల్లోనూ నేను నీతోనే ఉంటాను. నీతో జీవితం పంచుకోవడం నాకంతో సంతోషాన్నిస్తోంది. నా ప్రపంచానికి పుట్టినరోజు సువ్వే నా ప్రపంచం.. నా సర్వస్వం: బుర్రాకు భార్య సంజనా గణేషన్ విషెస్ శుభాకాంక్షలు" అని సంజనా... బుర్రాకు విషెస్ తెలియజేసింది. ఈ సందర్భంగా భర్త జస్ప్రీత్, కుమారుడు అంగద్తో కలిసి ఉన్న ఫొటోలను సంజనా షేర్ చేసింది. కాగా 1993, డిసెంబరు 6న అపూదాబాద్లో జన్మించాడు జస్ప్రీత్ బుర్రా. ఐపీఎల్లో ముంబై ఇండియన్స్కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ స్టార్ పేసర్ గా పేరొందిన ఈ రైటర్ ఫాస్ట్ బౌలర్.. 2016లో ఆస్ట్రేలియాతో వన్డే సిరీస్ సందర్భంగా అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో అడుగుపెట్టాడు. అదే ఏడాది టీ20లోనూ ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. ఆ తర్వాత రెండేళ్లకు టెస్టుల్లోనూ బుర్రా అరంగేట్రం చేశాడు. జరిగిన ఈ ఐసీసీ టోర్నీలో మొత్తంగా 17 వికెట్లతో సత్తా చాటి ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ ప్రొవైజ్ ల వ్యస్టిలో పడ్డాడు. ఈ క్రమంలో ఐపీఎల్-2020 సీజన్లో పంజాబ్ కింగ్స్ ద్వారా అరంగేట్రం చేసిన అతడు.. తొలి మ్యాచ్లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్పై ఒక వికెట్ సాధించాడు.

రవి బిష్ణాయి.. టీమిండియా యువ స్పిన్ సంచలనం.. ఏడాది కాలంలోనే వరల్డ్ నంబర్ వన్ గా! రాజస్థాన్లోని జోధ్ పూర్లో 2000వ సంవత్సరంలో సెప్టెంబరు 5న జన్మించాడు రవి. క్రికెట్ కాలాల్లో కలతో చిన్ననాటి నుంచే కఠోర శ్రమకోల్పిన అతడు.. లెగ్ బ్రేక్ స్పిన్నర్ గా ఎదిగాడు. దేశవాళీ క్రికెట్లో తొలుత రాజస్థాన్కు ఆడిన రవి బిష్ణాయి.. ఇటీవలే గుజరాత్ జట్టుకు మారాడు. ఇక ఎంతో మంది యువ క్రికెటర్ల మాదిరిగానే రవి బిష్ణాయి కూడా అండర్-19 క్రికెట్ వరల్డ్ కప్ ద్వారా తొలుత వెలుగులోకి వచ్చాడు. సౌత్ ఆఫ్రికాలో 2020లో

మళ్ళీ భర్త డైరెక్షన్లో నటించనున్న నయనతార

లేడి సూపర్ స్టార్ నయనతార జోరు మామూలుగా లేదు. ఇటీవలే షారుక్ ఖాన్ 'జవాన్'తో నేషనల్ వైడ్ బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న ఈ భాష.. తాజాగా 'అన్నపూర్ణ' సినిమాతో మరో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది. నయన తార 75వ సినిమాగా పచ్చిన ఈ సినిమాను నీలేష్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించాడు. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ సూపర్ స్టార్ తాజాగా మరో కొత్త సినిమాతో పనుంది. అయితే ఈ సినిమాలో నయనతార ఓ యంగ్ హీరోకు అక్కా సటింపనున్నారట. తన భర్త విఘ్నేష్ శివన్ డైరెక్షన్లో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో నయన తార డైరెక్షన్లో చేయబోతుంది. 'అవ్ బుడె' సినిమాతో సెన్సేషన్ క్రేయిట్ చేసిన డైరెక్టర్ కమ్ హీరో ప్రదీప్ రంగనాథన్ విఘ్నేష్ శివన్

ప్రస్తుతం ఒక సినిమా చేయబోతున్నాడు. అయితే ఈ సినిమాలోనే ప్రదీప్ కు అక్కాగా నయనతార సటింపనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా బాలీవుడ్ స్టార్ జాన్వీ కపూర్ సటింపనున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఈ విషయంపై మూవీ మేకర్స్ ఇంకా అధికారిక అనౌన్స్ మెంట్ చేయలేదు. మరోవైపు కమల్ హాసన్, మణిరత్నం కాంబోలో పస్తున్న తన డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్లో సటింపంది నయనతార. అంతకుముందు విఘ్నేష్ శివన్ డైరెక్షన్లో పచ్చిన నానుడు రౌడీ ధాన్, కత్తువాకుల రెండు కాదల్ చిత్రాలలో నయనతార హీరోయిన్ గా సటించింది. ఈ సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద హిట్ నిలిచాయి.



నా సామి రంగ ఎత్తుకెళ్లి పోవాలనిపిస్తుందే.



కింగ్ నాగార్జున నటిస్తున్న 99వ సినిమా 'నా సామి రంగ'. నాగార్జున బర్త్ డే రోజున అనౌన్స్ అయిన ఈ మూవీ ప్రస్తుతం రెగ్యులర్ షూటింగ్ జెట్ స్పీడ్ లో జరుగుతోంది.

సంక్రాంతి రిలీజ్ టార్గెట్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీ షూటింగ్ ఇప్పటికే 80% కంప్లీట్ అయ్యింది. ఖోరియోగ్రాఫర్ టర్కీ డైరెక్టర్ విజయ్ బిన్నీ మాస్టర్ నాగార్జునని కంప్లీట్ మాస్ లుక్ లో చూపించడానికి రెడీ అయ్యాడు. శ్రీనివాస నిల్వర్ స్ట్రీట్ బ్యానర్ ప్రొడక్షన్స్ చేస్తున్న 'నా సామి రంగ' సినిమాకి ప్రసన్న కుమార్ బెజవాడ కథ-డైలాగ్స్ అందిస్తున్నాడు. లాంగ్ హాయిర్, బయర్డ్ లుక్ తో నాగార్జున కొత్తగా కనిపిస్తున్నాడు. నా సామి రంగ ప్రామోషన్ 'జాతారో జాతర' అంటూ కీరవాణి ఇచ్చిన బ్యాక్ గ్రౌండ్ సాంగ్ సూపర్ హిట్ అయ్యింది. ఇప్పుడు కీరవాణి నా సామి రంగ సినిమా సుంచి మొదటి సాంగ్ ని సిద్ధం చేసాడు. నాగార్జున,

కీరవాణిల కాంబినేషన్ లో సూపర్ ఆల్బమ్స్ ఉన్నాయి. ఇప్పుడు నా సామి రంగ సినిమా సుంచి 'ఎత్తుకెళ్లి పోవాలనిపిస్తుందే' సాంగ్ బయటకు రానుంది. ఈ సాంగ్ అనౌన్స్ మెంట్ కోసం రిలీజ్ చేసిన పోస్టర్ లో నాగార్జున ట్రాక్టర్ పైన కాలు పెట్టి ముస్ ఉన్నాడు. పంచె కట్టులో నాగార్జున వింటేజ్ వైబ్స్ ని కలిగిస్తున్నాడు. మరి సాంగ్ లో నాగార్జున ఎవరిని చూసి ఎత్తుకెళ్లి పోవాలనిపిస్తుందే అంటున్నాడో తెలియాలి అంటే ఇంకొన్ని రోజులు వెయిట్ చెయ్యాలి.

నేషనల్ క్రష్ ట్యాగ్..

ఏకంగా టాలీవుడ్ స్టార్ తో ఛాన్స్



రణవీర కపూర్, రఘుకే జంటగా సటించిన చిత్రం యానిమల్. టాలీవుడ్ డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి పంగా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ లో షేక్ చేస్తోంది. కేవలం ఐదు రోజుల్లోనే దాదాపు రూ.500 కోట్ల చెరువలో కలెక్షన్స్ సాధించింది. డిసెంబర్ 1న విడుదలైన ఈ చిత్రం విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. అయితే ఈ సూపర్ హిట్ డైరెక్టర్ టాలీవుడ్ రెజల్ స్టార్ ప్రభాస్ తో ఓ సినిమాను తెరకెక్కించనున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే ఈ చిత్రానికి స్క్రిప్ట్ అనే వైడియోలు కూడా ప్రకటించారు సందీప్. దీంతో ఈ చిత్రంలో అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. మరోవైపు ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ సరసన ఎవరు కనిపించనున్నారనే విషయంపై అభిమానుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. అయితే యానిమల్ చిత్రంతో ఫేమ్ తెచ్చుకున్న టాలీవుడ్ భాష రెజల్ స్టార్ తో సటింపనున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. ఎందుకంటే యానిమల్ చిత్రం ద్వారా రఘుకే కంటే ఎక్కువగా టాలీవుడ్ బ్యాట్లీ త్రిప్లి డిమిట్ పాపూరిటీ దక్కింది. రణవీర కపూర్ తో పుల్ రౌమాంటిక్ సన్నివేశాల్లో మెప్పించింది. అంతే రణవీరతో కెమిస్ట్రీ అదుర్తి అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేశారు. మరో నేషనల్ క్రష్ త్రిప్లి డిమిట్ అంటూ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేశారు. యానిమల్ చిత్రంలో జోయా పాత్రలో కనిపించిన త్రిప్లి డిమిట్ పునే ఒక్కసారిగా అందరి దృష్టి పడింది. ఆమె ఫర్మామెన్స్ కు సినీ ప్రేక్షకులు ఫిదా అయిపోయారు. దీంతో సందీప్ రెడ్డి భారీ బడ్జెట్ చిత్రంలో ఆఫర్ దక్కించుకుందని తెలుస్తోంది. మరీ ముఖ్యంగా టాలీవుడ్ రెజల్ స్టార్ ప్రభాస్ సరసన అంటే ఫ్యాన్స్ పుల్ ఖుషీ అవుతున్నారు. ఒక్క సినిమాతో పాస్ ఇండియా స్టార్ తో సటింపే ఛాన్స్ కొట్టేసిందంటూ మరెవరూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. అయితే స్క్రిప్ట్ లో ఆమె పాత్రపై ఇంకా ఎలాంటి క్లారిటీ రాలేదు. హీరోయిన్ గా లేదా యానిమల్ చిత్రంలోనే అనే విషయం తెలియాలి ఉంది. దీనిపై అఫీషియల్ ప్రకటన వచ్చే వరకు వేచి చూడాలి. కాగా.. దాదాపు రూ.400 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో స్క్రిప్ట్ తెరకెక్కించనున్నారు. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ ఓ పోలిస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ నెలలోనే ప్రకాంత్ సీట్ డైరెక్షన్ లో ప్రభాస్ సటించిన సలార్ రిలీజ్ కానుంది. డిసెంబర్ 22న థియేటర్లలో సందడి చేయనుంది.

నా కెరీర్ లో గేమ్ చేంజర్ అయ్యే చిత్రమిది: సుధీర్ బాబు

'హారోం హార్' సినిమా కోసం యూనిట్ అంతా చాలా కష్టపడ్డారు. ఒక్కో రోజు సెట్ లో వెయ్యిమంది ఉండేవారు. మంచి ఎమోషన్స్ హై కమర్సియల్ కంటెంట్ ఉన్న చిత్రమిది.

ఇందులో చాలా బలమైన పాత్ర చేశాను. ఈ సినిమా నా కెరీర్ లో గేమ్ చేంజర్ అవుతుందనే నమ్మకం ఉంది" అన్నాడు సుధీర్ బాబు. జ్ఞానసాగర్ ద్వారక దర్శకత్వంలో సుధీర్ బాబు హీరోగా శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర సినిమాస్ పతాకంపై సుమంత్ జి. నాయుడు నిర్మించిన పాస్ ఇండియా చిత్రం 'హారోం హార్'. మాళకా శర్మ హీరోయిన్.

హైదరాబాద్ లో యూనిట్ నిర్వహించిన ఈ చిత్రం టీజర్ సక్సెస్ ఫుల్ గా సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ- "సుమంత్ జి. నాయుడు చంటి నిర్మాతలు చిత్ర పరిశ్రమకు రావాలి. మైల్, సితార, వైజయంఠి.. లాంటి బ్యానర్స్ లానే కథని నమ్మి ఎంతైనా ఖర్చు పెట్టి నిర్మాణ సంస్థగా శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర సినిమాస్ పరిశ్రమలోకి వచ్చినట్లనే నమ్ముతున్నాను.



పెళ్లిపీటలెక్కబోతున్న టాలీవుడ్ హీరోయిన్



రంగులరాట్నం, ఉనిక, తెల్లవారితే గురువారం చిత్రాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న టాలీవుడ్? అందాల హీరోయిన్ చిత్ర శుక్ల పెళ్లిపీటలెక్కబోతుంది. మధ్యపడేకేకు చెందిన ఓ హీరోయిన్? అధికారిక చిత్ర శుక్ల ఏదడుగులు వేసేందుకు రెడీ అయింది. మరో రెండు రోజుల్లో వివాహం జరగనుండగా, ప్రస్తుతం ఈ ఇద్దరూ పెళ్లికి ముందు జరిగే కార్యక్రమాల్లో

ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ ఫోటోలు చూసిన నెటిజన్లు శ్రీదేవిని గుర్తు చేసుకుంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. 2013లో ఐబిఎఫ్ఎ అవార్డ్స్ వేడుకలో శ్రీదేవి ఇదే గౌను ధరించారు. రెడ్ కార్పెట్ పై శ్రీదేవి ఈ గౌనుతో నడిచి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ఇప్పుడీదే గౌనును ఖుషి ధరించి అందరినీ ఆకర్షించింది. అంతేకాదు, తల్లి ఆధరణాలను కూడా వేసుకుంది.

గల్గి బాయ్, జిందగీ నా మిత్రోగీ దోబారా, రెడ్ స్ట్రోరిస్ చిత్రాల ఫేం బాలీవుడ్ స్టార్ దర్శకురాలు జోయా అక్టర్ ఈ సినిమాను డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. ప్రముఖ ఓ.టి.టి ఫాల్ ఫామ్ నెట్ ఫ్లిక్స్ లో డిసెంబర్ 7 ఈ చిత్రం విడుదలకానుంది. ఈ సినిమాను 1964 ఇయర్ లో జరిగిన కథగా తెరకెక్కించగా.. బాల్యం, టీనేజీలో జరిగిన

తల్లి శ్రీదేవి గౌనులో మెరిసిన ఖుషికపూర్



సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందింది.

బిజీగా ఉన్నారు. ఇక ఈ కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన ఫోటోలను చిత్ర శుక్ల నోషల్? మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. మధ్యపడేకేకు చెందిన చిత్ర శుక్ల.. పులి, నేను శైలజ లాంటి సినిమాల్లో సైడ్ క్యారెక్టర్ గా నటించి తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత 2016 లో శ్రీవిష్ణు హీరోగా వచ్చిన 'మా అబ్బాయి సినిమాతో తెలుగులో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అనంతరం తెలుగులో 'రంగుల రాట్నం', సిట్ ఫెలోస్, తెల్లవారితో గురువారం, పక్కా కమర్షియల్, ఉనిక, హంట్ తదితర చిత్రాల్లో నటించింది.

డీవ్ ఫేక్ బారిన ప్రియాంక చోప్రా

డీవ్ ఫేక్ వీడియోను ఈ వదం ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా తీవ్ర సంచలనంగా మారింది. అందుకు కారణం హీరోయిన్ ఫేక్ వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడమే. డీవ్ ఫేక్ వీడియోలను కట్టడి చేసేందుకు కేంద్రం ఓ వైపు కఠిన చర్యలు చేపడుతున్నప్పటికీ.. దేశంలోని టాప్ హీరోయిన్లు మాత్రం ఒకరి తర్వాత ఒకరు డీవీ బారిన పడుతూనే ఉన్నారు. ఇప్పటికే నేషనల్ క్రష్ గా పేరుపొందిన దక్షిణాది తార రఘుకే మందన్నా, బాలీవుడ్ స్టార్ నటులు కత్రినా కైఫ్, కాజోల్, అలియా భట్ కు సంబంధించిన మార్గింగ్ వీడియోలు నెట్టింట్ అయిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా గోబల్ స్టార్ గా పేరుపొందిన బాలీవుడ్ స్టార్ నటి ప్రియాంక చోప్రా సైతం డీవ్ ఫేక్ బారిన పడ్డారు. పీసీకీ సంబంధించిన వీడియో ఒకటి ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. అయితే, ఈ సారి ఆకతాయిలు నటి ముఖం మార్చుకుంటా వాయిస్ ను మార్చేయడం గమనార్వం. ప్రియాంక గతంలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడిన వీడియోకు ఇప్పుడు వాయిస్ మార్చేసి వైరల్ చేశారు. ఆ వీడియోలో ఆమె ఓ నకిలీ బ్రాండ్ ను ప్రమోట్ చేస్తున్నట్లు క్రియేట్ చేశారు. ఆ బ్రాండ్ కారణంగా 2023లో తన వార్షిక ఆదాయం భారీగా పెరిగిందని.. అందరూ దాన్ని ఉపయోగించాలని పీసీ చెప్పినట్లుగా వీడియోను రూపొందించారు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో వైరల్ గా



ఒకప్పుడు స్టార్ హీరో..



సినీ తారలకు సినీమా ఒక్కటే ప్రపంచం కాదు. ఎంత స్టార్ డమ్స్ పచ్చినా వారు కేవలం ఆ రంగానికే పరిమితం కారు. తమ టాలెంట్ ను పలు రంగాలుగా చూపిస్తారు. కేవలం సినీమాల్లోనే చేస్తూ ఖాళీగా ఉండరు. కాస్తా సమయంలో దొరికితే చాలా ఏదో ఒక బిజినెస్ చేస్తుంటారు. అలాంటి వారిలో ముందు పరుసలో కనిపిస్తారు నటుడు అరవింద్ స్వామి. జీవితంలో ఎన్నో ఒడుదొడుకులు ఎదురైనా వైరంగా నిలిచిన అతి కొద్దిమందిలో ఒకరాయన. ఈ పేరు తెలుగువారికి కూడా సుపరిచితమే. ఎందుకంటే రామ్ చరణ్ సటింపించిన ధృవ చిత్రంలో ప్రతి నాయకుడిగా అభిమానుల మనసులు గెలుచుకున్నారు.